2·2Γ. 星期一



马来西亚警方举行记者会

马来西亚警方举行记者会:

金正男死因仍未知毒药仍需确认

据央视报道 2月13日,一名朝鲜男子在马来西亚吉隆坡国际机场遇害身亡。马来西亚警方19日举行记者会,介绍相关的调查进展。

记者会称,目前警方已经控制了4名嫌疑人。马来西亚副警察总长诺拉昔表示,目前金正 男死因仍未知,毒药仍需进一步确认。

诺拉昔称,我们要确保所有人的身份得以验 证,会采用所有方式鉴定所有人身份,也会深入 调查个人身份证件的合法性。我们还没有见到 死者家属,目前正在积极联络死者直系亲属。我 们还要证实来人是否是死者亲属,直到我们能被 证据说服,才会进行下一步遗体移交工作。直到 我们把所有证据搜集起来,把嫌疑人参与的所有 行为找齐了,才能定论。我们现在已经与国际刑 警组织展开合作了。我们对背后的政治不感兴 趣,我们只关心为什么在我们国家搞暗杀,警方 将竭力搞清犯罪事实。没有任何人明确告诉我 们死者名叫金正男,死者身上证件显示其名字叫 金哲,我们按现在已有证据叫死者金哲,死者直 系亲属若能来指认,我们也可以得到相关证据。 记录显示死者多次来马来西亚,我们不作妄测, 只看证据。我们现在知道与朝鲜相关的只有死 者国籍是朝鲜。

记者会实录

诺拉昔:没有任何人明确告诉我们死者名叫金正男,死者身上证件显示其名字叫金哲,我们按现在已有证据叫死者金哲,死者直系亲属若能来指认,我们也可以得到相关证据。

诺拉昔:记录显示死者多次来马来西亚,我 们不作妄测,只看证据。

诺拉昔:我们现在知道与朝鲜相关的只有死者国籍是朝鲜。

诺拉昔:第四个逃走的朝鲜疑犯应该持普通护照,而不是外交护照。我们现在不寻求其他双边国家合作,除非对我们破案十分重要,现在主要还是与国际刑警组织合作。

诺拉昔:不确定段姓女犯是不是越南公民, 但其确实持越南护照。

诺拉昔:金哲家属目前并未露面。我们给了一定时限,如果到时家属再不出现,我们会采取其他措施。

诺拉昔:我们会依法调查独立办案,不会受影响。我们国家的法律要求如何办,我们就如何办。会将所有的调查结果交给法庭,所有东西都会调查,不会遮掩。

朝鲜大使称朝方将拒绝承认 马方对死亡朝鲜男子的尸检结果

据新华社电 朝鲜驻马来西亚大使姜哲(音译)17日晚表示,马来西亚未经朝方同意强行对死亡朝鲜男子的遗体进行尸检,朝方将拒绝承认尸检结果。

17日晚,姜哲在存放该死亡朝鲜男子遗体的吉隆坡医院法医鉴定中心外对媒体表示,朝方曾拒绝马方的尸检要求,因为死者持外交护照,作为朝鲜公民应享有领事保护。姜哲说,马方在未经朝方同意的情况下仍强行进行尸检,并且尸检过程中没有朝方人员在场,"我们会坚决拒绝

承认这份马方单方面进行的尸检结果"。

随后,姜哲交给在场媒体一份纸质声明。声明说,马方曾允诺完成尸检后如朝方按程序向马外交部提交申请,马方会归还死者遗体,但朝方的这一请求迟迟没有得到回应。

姜哲同时指责韩国方面通过此次事件抹黑朝鲜。姜哲希望马来西亚政府不要卷入这场"敌对势力"的阴谋,要求尽快将死者遗体和尸检结果交予朝方。姜哲在媒体采访以及随后的声明中都没有明确说明该死亡朝鲜男子的身份。

马来西亚逮捕一名朝鲜公民 这名嫌疑人与金正男身亡案有关

据新华社电 马来西亚警方18日说,警方已 经逮捕一名朝鲜公民,这名男子涉嫌与13日发生的一名朝鲜男子在马身亡案有关。

马来西亚警察总长哈立德在一份声明中说,警方17日晚在雪兰莪州地区逮捕这名男子。根据他身上的证件信息,嫌疑人名为李钟哲(音译),1970年5月6日出生于朝鲜。现阶段调查仍在进行之中。雪兰莪州警察总监阿卜杜勒·萨马赫通过电话告诉记者,警方突袭了雪兰莪州一处公寓,抓获这名嫌疑人。但他不愿透露更多细节。

萨马赫说,警方在完成调查之前不会移交 13日身亡的朝鲜男子的遗体。现阶段,警方仍 需死者家属的 DNA 样本以完成比对。

据新加坡媒体2月19日报道,马来西亚警方18日逮捕涉及金正男遇刺案的朝鲜男子,他是第四名被捕嫌犯,也是第一个朝鲜人。韩媒称其曾就读朝鲜第一学府。马警方正在调查他是否为主谋。此前有官方内部消息认为,李钟哲是一名化学家,在大马生活一年左右,有妻儿陪伴。警察突袭了他在吉隆坡的住宅。警察透露李钟哲在吉隆坡本地一家工厂的IT部门工作。

据韩国《东亚日报》报道,李钟哲出生平壤。 据报道,此人2000年毕业自金日成综合大学。 这所大学是朝鲜第一学府,汇集全国精英学子。

一个真正老来得子的 64岁老妇人

随着社会的进步和时代的发展, "老来得子"不再是一个传说,许多大龄妇女借助现代科技圆了朝思夜想的妈妈梦。近日,一位64岁的西班牙妇女在医院顺利产下一对龙凤胎,而此前,这位高龄妈妈在58岁时首次产下一个女儿。

这位高龄产妇的姓名不详,其名字缩写为 M.I.A,来自西班牙的一个小县城。她在美国接受人工受孕治疗后回国待产,最终在当地时间 2 月 14 日通过剖腹产顺利产下龙凤胎。目前,2 名婴儿健康状态良好,男婴重5磅3盎司(约4.7斤),女婴重4磅8盎司(约4.7斤)。这位老人在2011年通过同样的方法首度获子。

医院发言人表示:"一位超过58岁的老人能成功生下双胞胎,这在整个地区,甚至整个西班牙都是个特例。"

一个向谷歌CEO求职的 7岁女童

住在英国赫里福德的7岁女童克洛依·布瑞奇瓦特梦想进入谷歌公司工作,她写信求职,没想到真的收到来自谷歌CEO的回复。

她的父亲安迪·布瑞奇瓦特在社群网站"领英"写道:"看到谷歌办公室的懒骨头椅、卡丁车与滑梯后,我7岁的女儿决定要写信给谷歌,看看他们能否给她一份工作。"

克洛依写给"谷歌老板"的信件内容,俨然是一名富有求职技巧的应征者,她论述自己的能力("我喜欢计算机"),也解释自己为何有信心能任职于这家公司。她甚至提出他人的推荐:"我的老师告诉我妈跟我爸,我在课堂上的表现非常好,也很擅长拼写、阅读与计算。"

这封信吸引了谷歌公司CEO皮查伊的目光,他回信鼓励克洛依:"我期待在你完成学业后,收到你的应征履历!"谷歌公司发言人证实,这封信实际上就是一份真正的协议。

一对用信用卡积分 环游世界的夫妻

来自新加坡的佩德罗和格蕾丝·郑 夫妇一年内积累了足够的免费航空里 程,带着两个儿子开启了他们的免费环 球之旅,计划在半年内玩遍5大洲。

夫妻俩曾在2007年环游世界,两人想在10周年之际带上两个儿子再体验一次,纪念他们的初次环球之旅,这次他们瞄准了免费环球机票。佩德罗表示,作为信用卡控,他们经常用信用卡积分兑换现金或是短程机票,但是这次俩人想"玩点大的"——用信用卡积分换免费环球机票!

两人抓住"系统漏洞",利用签约奖金和信用卡消费积分,在2016年9月就赞够了100万英里(约161万公里)的飞行里程,获得了4张免费商务舱环球机票,省下了5.4万美元(约合人民币37万元)。据悉,目前一家四口已经游览了南非、肯尼亚、坦桑尼亚、西班牙和英国。

■据新华社、央广网